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Bitte beachten Sie mögliche Änderungen in den Folgeprotokollen.

Gemeinde Lägerdorf

Niederschrift
Sitzung des Wahlprüfungsausschusses der Gemeinde Lägerdorf

Sitzungstermin: Montag, 20.08.2018, 17:00 Uhr

Raum, Ort: Rathaus, Breitenburger Straße 23, 25566 Lägerdorf

Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr

Sitzungsende: 17:15 Uhr

gez. M. Streich
Vorsitz

gez. Peglow
Protokollführung
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Anwesend:

Vorsitz

Frau Manuela Streich Ausschussvorsitz

Mitglieder

Herr Heiko Klein stellv. Ausschussvorsitz
Frau Erna Haftstein Ausschussmitglied

Verwaltung

Herr Colja Peglow Protokollführung

Ferner Anwesend

Herr Jürgen Tiedemann Gemeindevertreter/in

Abwesend:

Mitglieder

Herr Burkhard Barthel Ausschussmitglied Abwesend
Frau Regina Christen Ausschussmitglied Entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Anträge zur Tagesordnung

2 Wahl einer/eines Vorsitzenden sowie deren/dessen Stellvertreter/in

2.1 Wahl einer/eines Vorsitzenden

2.2 Wahl einer/eines stellvertretenden Vorsitzenden

3 Verpflichtung eines bürgerlichen Ausschussmitgliedes

4 Feststellung der Gültigkeit der Gemeindewahl vom 06.05.2018

5 Mitteilungen und Anfragen
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Protokoll

Öffentlicher Teil:

1. Anträge zur Tagesordnung

Bürgermeister Tiedemann stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfä-
higkeit  fest.
Anträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt.

2. Wahl einer/eines Vorsitzenden sowie deren/dessen Stellvertreter/in

2.1. Wahl einer/eines Vorsitzenden
Die/der Ausschussvorsitzende wird vom Ausschuss aus der Mitte des Ausschusses unter 
der Leitung des ältesten Mitglieds gewählt. Als ältestes Ausschussmitglied wird Frau Erna 
Haftstein festgestellt. Auf Nachfrage von Frau Haftstein wird 

Frau Manuela Streich

als Vorsitzende des Wahlprüfungsausschusses vorgeschlagen. 

Beschluss: 3 dafür

Auf Befragen nimmt Frau Streich die Wahl an.

2.2. Wahl einer/eines stellvertretenden Vorsitzenden
Die/der stellvertretende Ausschussvorsitzende wird vom Ausschuss aus der Mitte des Aus-
schusses unter der Leitung der Vorsitzenden gewählt. Auf Nachfrage von Frau Streich wird 

Herr Heiko Klein

als stellvertretender Vorsitzender des Wahlprüfungsausschusses vorgeschlagen. 

Beschluss: 3 dafür

Auf Befragen nimmt Herr Klein die Wahl an.

3. Verpflichtung eines bürgerlichen Ausschussmitgliedes
Die Ausschussvorsitzende verpflichtet das bürgerliche Ausschussmitglied, Frau Erna Haft-
stein, durch Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten, verweist auf 
die Verschwiegenheitspflicht und führt sie in ihr Amt ein.
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4. Feststellung der Gültigkeit der Gemeindewahl vom 06.05.2018
Es werden folgende Unterlagen zur Vorprüfung vorgelegt:
 

a)      Listenwahlvorschläge und unmittelbare Wahlvorschläge der an der Gemeindewahl 
am 06.05.2018 teilnehmenden Parteien und Wählergruppe,
 

b)      Niederschrift über die Sitzung des Amtswahlausschusses zur Entscheidung über die 
Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge vom 16.03.2018,
 

c)      Wahlniederschriften über die Gemeindewahl am 06.05.2018 und
 

d)      Niederschrift über die Sitzung des Amtswahlausschusses zur Feststellung des Ergeb-
nisses der Gemeindewahl vom 09.05.2018 mit den Anlagen I bis IV.

 
Einsprüche gegen die Gültigkeit der Wahl wurden nicht eingelegt.

Nach Prüfung der vorgelegten Unterlagen wird folgender Beschluss gefasst:

Beschluss: 
1. Die festgestellten Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter waren wählbar.

2. Bei der Vorbereitung der Wahl und bei der Wahlhandlung wurden keine Unregelmäßig-
keiten festgestellt, die das Wahlergebnis oder die Verteilung der Sitze aus den Listen 
im Einzelfall beeinflusst haben können.

3. Die Feststellung des Wahlergebnisses ist richtig.

Der Gemeindevertretung wird empfohlen, die Gemeindewahl vom 06.05.2018 für gültig zu 
erklären.

Abstimmungsergebnis: 3 dafür

5. Mitteilungen und Anfragen
Es liegen keine Mitteilungen vor. Es werden keine Anfragen an den Ausschuss gerichtet.
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